

争优争先争效 利众诚食品：企业节后开工忙 全力冲刺兔年“开门红”

本报讯（汤金梅 蔡江龙 方令毓）最是一年春光好，发力奋进正当时。连日来，云霄经济开发区工业园区内不少企业纷纷开足马力忙生产，开启节后开工“加速度”，奋力冲刺一季度“开门红”，为完成全年目标任务开好局、起好步。

日前，记者在福建利众诚食品有限公司生产车间看到，生产设备高速运转，工人们已回归岗位全力完成产品订单任务，生产车间一派繁忙景象。

“我们今年是初七开工，我们所有员工的到位率是百分之百，因为今年公司发展需要，11条生产线全部开足马力，所以我们还需要在周边招工八十到一百名员工来补充生产力量。”福建利众诚食品有限公司总经理张远志说。

开年就是开跑，起跑就是冲刺。目前，企业订单充足，呈现出产销两旺的良好发展势头。为满足市

场需求，企业早早开工赶订单、铆足马力忙生产，鼓足干劲，奋力冲刺首季“开门红”。

“在春节前都签订了年度合同，都是配合很多年的客户，每个月都有固定的订单，今年订单是比较满的。2023年新增一些比较大的客户在我们这贴牌加工，包括大型饮料公司的客户。”张远志表示。

在复杂多变的市场环境下，近年来福建利众诚食品不断挖掘自身优势，加大科技研发投入，研发了系列特色产品，在自身做大做强的同时，不断满足消费者的多样化需求。

“为了丰富我们研发，我们在云霄工厂还有福州设置两个研发中心。我们储备了大概有五六十个新品研发，预计今年会陆续推出推向市场。2023年我们要重新开几个赛道，力争让我们的销售额提高百分之八十。肆平捌稳制药现在厂房已经建好，车间包括净化

系统全部都安装完成，设备也全部到位，接下来要申请生产许可，要进行试生产包括生产验证，因为制药拿证需要我们验证很多次，预计五到六月份拿到生产许可。”张远志说。



福建利众诚食品有限公司生产车间

2023年云霄县·翔安区山海协作招聘会顺利举办



企业招聘人员为前来咨询的人员推介职位信息

本报讯（徐荫圈 朱淮杰 方锐）2月3日上午，2023年云霄县·翔安区山海协作招聘会暨云霄县大中专毕业生招聘会、云霄县企业春季用工招聘会、云霄县“春风行动”暨就业援助月线下招聘会在人民公园举办，活动旨在进一步加强云霄县、翔安区两地深度合作，服务企业招工用工，促进居民充分就业，共享社会发展成果。

启动仪式上，副县长洪逸峰致辞指出：一直以来，县委、县政府高度重视山海协作帮扶工作，持续

推动山海协作各项工作走深走实。希望各用人单位要增强社会责任感，做到上为政府分忧，下为群众解难，尽可能帮助应聘人员实现就业，建立和谐稳定的劳动关系，使企业的员工招得进、留得住、用得好。同时，希望广大应聘人员能转变观念、抢抓机遇，倍加珍惜此次机会，找到适合自己的工作岗位，并在工作岗位上踏实工作、创先争优。

随后，县领导还到各个招聘展位进行指导。

据了解，此次山海协作招聘会，共有云霄县和翔安区的60余家企业，面向返乡农民工、离校未就业高校毕业生、退役士兵、残疾人、就业困难人员等群体提供2600多个优质岗位，涉及食品加工、电子、新能源等多个行业。

招聘会现场，人头攒动，热闹非凡。求职者们来到心仪的招聘展位前，详细询问了解岗位工作流程、福利待遇等；企业招聘人员热心热情地为前来咨询的人员推介职位信息，介绍企业文化，宣传相关配套服务等，现场一派供需两旺的景象。

“因扩大生产需要，我们目前需要一百多名员工，希望通过这次招聘会，能招到有志之士，加入我

们华锐大家庭。”漳州华锐锂能新能源科技有限公司人事专员吴雪丹表示。

此次招聘会是云霄翔安两地为贯彻我省关于山海协作对口帮扶决策部署而举办的，为有就业创业意愿的农村劳动者、离校未就业高校毕业生、退役军人、农民工、就业困难人员等各类群体提供就业机会，协助企业解决招工难的问题。

厦门市翔安区人力资源和社会保障局就业中心副主任苏志炜介绍：“这次我们翔安区带着33家的企业到云霄县来参加山海协作的招聘会，各类岗位大概有近1800个，主要是电子制造行业，岗位大多数是电子制造工，有像天马微电子、中创新航新能源这种央企，这类企业文化也比较成熟。通过本次的山海协作招聘会，我们希望达到的目的是促进两地人才交流，资源优势互补，从而进一步促进两地各方面融合发展。”

据统计，此次山海协作招聘会当场达成就业意向326人次，不仅满足了云霄翔安两地用工需求，更进一步促进了两地融合发展。

云霄：千樱盛开粉茶园

本报讯（张永明 冯汪煌 张文森 汤一帆 吴建云）春回大地，福见云霄！暖风拂面来，枝头春意闹，白石村的山樱唯美迎风绽放。樱花与春天相逢，摇曳的樱花树，抖落出烂漫芬芳，蜂蝶飞舞助兴，为春天抹上一道道灵动的气息。沐春风，品樱花，莫负春日好时光！小伙伴们快快约起来，网红打卡地期待你的到来！

二月春风里，清风拂面，人面樱花相映红。漫步白石村樱花园，是一件赏心悦目、惬意十足的事情。唯美的樱花似乎是春天散落人间的天使，美丽而纯净，淡雅而富有诗意，满树烂漫，薄薄的阳光，斜射在翩翩静美的粉红浪漫中，怒放的樱花与村庄、绿地、树木、蓝天构成一幅独特的春日美景图，人们游览其间，打卡拍照，赏花闻香，尽情享受春日美好时光。

漫山樱花迎风绽放，花繁艳丽，满树烂漫，美景如画，大片大片的玫红缀满枝头，远望似云雾缭绕，

近看有蜜蜂在花枝间飞舞盘旋，好一幅春意盎然的画面，游客们穿过樱花织就的帘幕，在樱花树下拍照，记录下这美丽的一刻。

白石村是火田镇海拔最高的村落，森林覆盖率高达84%以上，名贵树木品种繁多，生态环境优美，由县林业局帮扶建设的150亩樱花园，每年吸引众多游客前往观赏。



春回大地，云霄白石村的山樱争相绽放。 吴建云摄



樱花园航拍 吴建云摄



一树树樱花连绵成一道似锦霞 吴建云摄



白石村山樱盛开